
Πράξη 5
η
 

 

Στα Πεύκα, σήμερα Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 13.40 στο γραφείο της Διευθύντριας του 1
ου

 

Γυμνασίου Πεύκων, συνήλθε η επιτροπή αξιολόγησης οικονομικών προσφορών και επιλογής Γραφείου 

γενικού τουρισμού για την πραγματοποίηση της 6ήμερης μετακίνησης στη Γερμανία στο πλαίσιο 

Προγράμματος Erarmus+, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθμ. 875/14-11-2025 Πράξη της Διευθύντριας 

του 1
ου

 Γυμνασίου Πεύκων, αποτελούμενη από τους: 

1) Τζικούδη-Παπαγεωργίου Χρυσάνθη (Διευθύντρια), ως πρόεδρο 

2) Ίγγιλη Πασχαλίνα, εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ03.ΕΑΕ (μέλος της Παιδαγωγικής Ομάδας) 

3) Χατζηζήση Ελένη, εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ02.ΕΑΕ (μέλος της Παιδαγωγικής Ομάδας) 

4) Πιστόλα Θεοδώρα, εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ03 (μέλος της Παιδαγωγικής Ομάδας) 

5) Μαβίδου Ευφημία και Κελάρη Ασημίνα, μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου 

Γυμνασίου Πεύκων
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6) Καλογήρου Άννα και Καλαϊτσίδου Παρασκευή, μαθήτριες που ανήκουν στην Ομάδα των 

μαθητών/τριών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Erasmus+  και θα λάβουν μέρος στην εν λόγω 

μετακίνηση
2
 

Η πρόεδρος της επιτροπής, αφού διαπίστωσε απαρτία, ζήτησε από τα μέλη να προχωρήσουν στο άνοιγμα 

και την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών για την εν λόγω εκπαιδευτική επίσκεψη. Η επιτροπή, 

αφού έλαβε υπόψη την υπ’ αριθμ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456τ.Β’/2020) Υ.Α., που αφορά στις 

μετακινήσεις μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών, εξέτασε τις οικονομικές προσφορές των τουριστικών 

γραφείων APOLLO TRAVEL SERVICES, ICORE.TRAVEL και PIRETZIDIS TOURS. 

Η επιτροπή έλεγξε τα δικαιολογητικά που επισύναψαν τα παραπάνω ταξιδιωτικά γραφεία και με βάση τα 

κριτήρια επιλογής, επέλεξε το τουριστικό γραφείο Apollo Travel Services με τιμή συμμετοχής 868 € 

ευρώ/άτομο, λόγω του ότι κατέθεσε τη συμφερότερη προσφορά με ημιδιατροφή, στο ξενοδοχείο 

FOURSIDE PLAZA HOTEL TRIER 4*. Τέλος, η επιτροπή ανέθεσε στη Διευθύντρια, να ζητήσει από το 

τουριστικό γραφείο επιβεβαίωση κράτησης των αεροπορικών εισιτηρίων και του ξενοδοχείου και στη 

συνέχεια να υπογράψει το  σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό που θα καθορίζει όλους τους όρους 

πραγματοποίησης της επίσκεψης. 

 

Η Διευθύντρια                                               Τα μέλη της επιτροπής 

    Τ.Σ.Υ.                                                                              ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

 

 

 

                                                           
1
 εκπροσωπούνται με μία (1) ψήφο 

2
 χωρίς δικαίωμα ψήφου 

Ακριβές αντίγραφο 

από το πρωτότυπο 

Θεσσαλονίκη, 21/11/2025 

Η Διευθύντρια 

 

 

Χρυσάνθη Τζικούδη-Παπαγεωργίου 


